

2 CENTESIMI

Fredbjoza za Monarhiju  
izlaza 4 K za 3 mjeseca.  
Pojedini broj 2 pare.

Akkonamento per la  
Monarchia: Corone 4  
per 3 mesi. Un singolo  
numero 2 cent.

Abonnement für die  
Monarchie vierteljährig  
4 K, einzelne Nummer  
2 Heller.

# OMNIBUS



Izlazi u 11 ura prije podne oim nedjelje  
i sveti a svaki dan.

Esca ogni giorno alle 11 ant. eccetto  
nelle domeniche e feste.

Erscheint, ausser an Sonn- u. Feiertagen,  
täglich um 11 Uhr Vormittag.



2 HELLER

Za uvrštenje objava u  
»Malom oglašniku« plaća  
se za svaku rječ 3 pare.  
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d' »avvisi  
nel »Notiziario d'affari«  
si paga per ogni parola  
2 cent. Tassa minimale  
30 centesimi.

Jedes Wort im »Kleinen  
Anzeiger« kostet 2 h.  
Die niedrigste Taxe 30 h.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije J. Krmpotić i dr., PULA — Via Giulia br. 1.

## PARTE ITALIANA.

### Telegrammi.

#### Il Consiglio dell'Impero.

Vienna, 6. — Nell'odierna seduta della Camera, il Governo ha presentato un disegno di legge concernente i contributi alle spese comuni per il 1906.

Il presidente commemora il defunto deputato de Combi, rilevandone i molti meriti.

La Camera passa quindi a discutere le proposte di urgenza sui fatti di Nizniow.

Per la discussione sulla riforma elettorale si sono finora iscritti oltre 180 oratori.

Vienna, 6. — Il club polacco nella seduta durata sino alla mezzanotte approvò la seguente risoluzione: »Il club ammette la necessità della riforma elettorale sulla base del suffragio universale diretto e segreto, ma dichiara che il progetto del Governo è inaccettabile, perchè il numero dei mandati assegnati alla Galizia è di soverchio piccolo e perchè il progetto non rende più ampia l'autonomia provinciale.

#### La crisi in Ungheria.

Budapest, 6. — Il giornale ufficiale pubblica un decreto che mette in vigore col 1. marzo il trattato di commercio col Belgio. Nella prefazione si accenna alle circostanze straordinarie che hanno reso necessaria la pubblicazione del decreto.

Da parte attendibile si dice che verso la fine del mese di marzo si procederà al reclutamento forzoso senza il concorso delle autorità civili.

Il conte supremo del comitato di Komorn Kubinyi, intimo del bar. Fejervary, dichiarò in un circolo di uomini politici che il Governo non ha intenzione di fare le nuove elezioni prima del 1908.

#### La conferenza marocchina.

Algesiras, 6. — Ieri, nel corso della seduta pomeridiana, il secondo delegato russo dichiarò esser necessario di metter ordine nel Marocco. La Francia e la Spagna sono chiamate, per natura, quali nazioni vicine, ad adempiere a questo compito. Il delegato tedesco replicò che la Germania è propensa ad accogliere qualsiasi proposta che rispetti l'indipendenza del sultano, il principio fondamentale della porta aperta e la parità di trattamento delle potenze nel Marocco.

### La coalizione ungherese.

E' uno.

L'onorevole Banffy ministro di una volta e ministro in erba, ha partecipato in iscritto la sua uscita dal comitato direttivo e dalla coalizione dei partiti di opposizione in genere. Vi adduce due ragioni: la prima quella, che la coalizione non si è pronunciata pel suffragio universale, la seconda quella, che non può condividere l'idea di Kossuth di staccare l'Ungheria dalla unione reale col resto dei paesi degli Absburgo e tenerla unita a questi soltanto colla persona del Sovrano.

La prima delle ragioni, secondo Banffy fa perdere le simpatie alle popolazioni dell'Ungheria per la coalizione; la seconda ragione della sua uscita, cioè la unione solamente personale dell'Ungheria coll'Austria farebbe perdere alla monarchia comune (e quindi anche all'Ungheria) la posizione di grande potenza europea.

Banffy è pezzo grosso nella politica ungherese. Noi dell'»Omnibus« possiamo andare superbi di avere detto giorni fa dal nostro punto di vista croato, ciò che sostiene ora anche un capo-partito ma-

giaro, puro sangue. Bastano ancora pochi del tipo Banffy e la coalizione... non sarà più la maggioranza della »nazione« nemmeno magiara!

### A Pola.

#### Allegrì, abbiamo il preventivo.

Da quanto comunica il monitore ufficiale del Comune (»Giornaleto«), la Giunta amministrativa ha discusso ed approvato i preventivi pro 1906 ed ha deciso di mettere in pratica il nuovo aggravio di sei centesimi per litro di vino in consumo privato. Anzi, stando al detto del giornale, il Comune ha già combinato la avversale di quella tassa col consorzio dazi per un vistoso importo di oltre 200 mila corone.

Queste dovrebbero coprire le spese straordinarie del compimento del Liceo e della scuola nuova di Siana, le spese di un nuovo edificio scolastico a S. Policarpo, — tutto robba per noi croati, cioè per la nostra denazionalizzazione.

Interessante a sapersi è anche il fatto, che il Comune, cioè gli attuali reggitori pensano, se non sia già venuto il tempo di fabbricare una nuova usina del gas... in luogo di quella comperata un paio di anni or sono!

### Notizie varie.

#### Il sostituto del luogotenente in Dalmazia.

Fra sette persone che aspiravano al posto di luogotenente sostituto, venne nominato il consigliere Giuseppe Tončić, quello stesso che anche l'attuale luogotenente Nardelli ha desiderato. Il Tončić è il più colto ed il più capace impiegato, ed ha fama di essere un abilissimo politico. La nomina è ottima ed anche in Dalmazia verrà con molto piacere accolta.

Così la Dalmazia ha due nuove patriottiche forze — Nardelli e Tončić.

#### Condono di pena.

L'imperatore ha, con sovrana risoluzione del 2 marzo, accordato il condono del resto di pena a 50 condannati delle varie Case penali. Dei grazati due sono della Casa maschile di pena di Capodistria e due di quella di Gradisca.

### HRVATSKA STRANA.

#### Brzojavke.

##### Carevinsko vieće.

Beč, 6. — U današnjoj sjednici podnesla je vlada zakonsku osnovu glede doprinosu za zajedničke troškove u godini 1906. — Predsjednik spominje smrt pokojnog zastupnika pl. Combi-a, iztjuč njegove zasluge. Kuća prelazi na to raspravljati prešne predloge o dogodjajima u Nizniowu.

Za raspravu o izbornoj promjeni upisalo se je dosad preko 180 govornika.

Beč, 6. — Poljski klub u sjednici koja je trajala do polnoći prihvatio je ovu resoluciju: Klub priznaje potrebu izborne preinake na temelju sveobće, izravnog i tajnog izbornog prava, ali izjavlja, da se vladina osnova ne može prihvatiti jer broj zastupnika za Galiciju je odviše malen i jer osnova ne proširuje pokrajinski autonomiju.

##### Kriza u Ugarskoj.

Budimpešta, 6. — Službeni list objavljuje odluku, koja stavlja u kriepost trgovački ugovor s Belgijom od 1. marca. U uvodu se spominju izvanredne prilike, koje su učinile nužnim objavljenje odlike.

S pouzdanne strane se tvrdi, da će koncem marca započeti prisilno novačenje bez sudjelovanja građanskih oblasti.

Veliki župan Komornske županije Kubinyi, jedan od pouzdanika baruna Fejervarya je izjavio nekojim političkim ljudima, da vlada ne misli raspisati izbore prije god. 1908.

#### Marokanska konferencija.

Algesiras, 6. — Tekom jučerašnje popoldnjašnje sjednice izjavio je drugi delegat Rusije, da je nužno učiniti red u Maroku. Franczka i Španjolska zvane su po prirodi, kao susjedni narodi, da izvrše ovu zadaću. Njemački delegat je odgovorio, da je Njemački sklona prihvatiti svaki predlog koji poštuje neodvisnost sultanovu, temeljno načelo otvorenih vrata i jednakost postupka vlasti u Maroku.

### Razne vesti.

#### Premještenje občinskih ureda u Puli.

Odakdo se vedriteljima i oblačiteljima puljskim na našoj občini počelo izmicati tlo ispod nogu, odakdo se prodramalo »oce domovine« kako treba da upravljaju imetkom občinaru, »zub vremena« prodramao je i nevinu starinsku občinsku palaču i prijeti još rasulom. Radi ovoga morali su občinske urede premjestiti u palaču g. Dejaka u via Arena, tik kotarskoga suda. U ovoj zgradi pojedini uredi smješteni su ovako: U prizemlju na lievo nalazi se računarski odjel, na desno anagrafički ured i blagajna; na prvom podu viećnica za sjednice upravnog odbora, soba s desne strane za predsjednika, a s lijeve soba za tajnika, uručbeni zapisnik, registratura, perovodni pristav i inžinir. Na drugom podu je pisarna i arhiv. Policija ostaje još neko vrijeme u staroj palači na Foru.

Evo dakle naši občinski uredi nalaze se sada u neposrednoj blizini c. k. suda dakle posve blizu pravice, te mislimo, da će ova blizina dobro uplivati na občinske urede.

Vriedno je zabilježiti i to, da su občinski uredi takođerj blizu našoj »Kroaciji«. te — ne budi za zlo rečeno — možda će sad stogod i hrvatskoga izlaziti iz njih, da prostite šior Dumiću.

#### Svi za Družbu!

Na krsitkarn Nade Milene Svjetličičeve u Štokovcima sakupilo se dne 4. ov. mj. za našu Družbu K 2530. Novac je predan Podružnici u Puli. Samo napried!

#### Izlet sokolske plesne škole.

Odbor plesne škole odvješnjeg Sokola uveo je liepi običaj, da svojim plesačima i plesačicama pruži nakon pokladnog veselja i u ovo korizmeno doba užitak u otvorenoj prirodi. Tako priredjuje u nedjelju dne 11. o. m. izlet u Vinkuran. Tko se sjeća lanskog izleta u Stinjan, taj sigurno neće propustiti a da se i ove godine ne pridruži izletu u Vinkuran.

Sastanak za ovaj izlet bit će u dvorani Sokola (sala Apoloz) u 2. s. p. no, odakle se skupno polazi u Vinkuran. Izletu se može pridružiti svaki pravi domorodac, te je dobro došao.

#### Deveta rasprava pred porotom u Rovinju.

Rovinj dne 24. februara. — U vešer 5. Novembra 1905, Josip Bogović pok. Pavla iz S. Antona kod Dubašnice, susreo se bio na javnom putu sa Antonijom Juranić i Katom Zgombić ženom današnjeg optuženika Pavla Zgombić. U tom času nastao je optuženik i prozboriv riječi »sad ću te finit« nenadano udario kameonom po glavi Bogović-a tako silno da je ovaj odmah pao na tle i izgubio svijest. Bogović bi pregledan po liečnicima, koji su konstatovali da je teško ranjen jer mu je čelna lijeva kost razbijena bila. Radi tog slabog stanja bje Bogović prenešen u rječku bolnicu od kud se povratio kući dne 5. decembra, ali u noći od 6. do 7. istog mjeseca ispusti dušu, i to

kako utvrdiše liečnici usljed ozlede zadobivene gorespomenutom zgodom.

Tuženi koji je najprije nije kao, priznao je napokon počinjeni zločin, tvrdče da je to učinio u času bezsvjestnosti, prozročene prisutnošću njegove žene i pokojnika, medj kojima su još od prije žetibite opstojali ljubavni intimni odnošaji.

Tako glasi tužba, kojom se pozivlje optuženika na odgovornost radi počinjenog ubojstva na osobi Josipa Bogović.

Sudski dvor sastavljen je od predsjednika c. k. zem. savj. Rode, viećnika c. k. zem. savj. Dr. Šbisa i taj. Tentor; tužbu zastupa zamj. drže odv. Dr. Zonca, branitelj je odv. Dr. Depiera. I opet prisustvuje raspravi tumač našeg jezika jer niti optuženik niti svjedoci govore talijanski.

Optuženik Pavao Zgombić od Matije iz Dubašnice — Zgombići, rođen god. 1872, oženjen, poljodjelac, neporočan, kaže da se oženio pred 5 god. i odmah drugi dan mu žena priznala, da je prije ženitbe živila u intimnom ljubavnom odnošaju sa Josipom Bogović-em, a neko!i! dana kasnije, ispovjedila je njegovoj sestri Mari istu stvar i izjavila, da ju je majka in flagranti našla. Usljed tih priznanja svoja žene, zabranio joj je, da se dalje paje sa Bogović-em, ali to nije ni malo koristilo, jer je ista i dalje ga sramotila svojim ponajanjem, tako da je napokon odlučio otputovati u Ameriku. Kad je bio u Americi, dobio je tri pisma potpisana od Josipa Bogović-a, koji mu je davao na znanje da je živio, da živi i da će još živjeti u ljubavnom odnošaju s njegovom ženom. Proti volji svoje žene vratio se pak kući i nastavio živjeti sa svojom ženom, moleći ju opet da ga ne sramoti i da se jednom odrekne Bogović-a. No, kaošto prije tako i sada žena ga često ostavljala i glas šramote širio se još uvijek u selu, u ostalom mu žena priznavala da se nije još odrekla Bogović-a. U nadi da će se nagovorena od župnika povratiti k bračnom ognjštu, pozvao ju k njemu, ali i župnikovo nastojanje nije ništa pomoglo i tako ostadoše de facto razdijeljeni.

Dne 5. Novembra pr. god., kaže optuženik, da je, iziživ iz gostione, pošao kući ali našav ju zatvorenu i tamnu, odlučio je opet pozvati k sebi ženu i za to se podao u selo gdje je već od dugo vremena stanovala kod svojih roditelja. Došav u selo opazio je navede ceste ženu u razgovoru sa Bogović-em radi čega nemoguću se svladati, dignu je jedan kamen i bacio se prama Bogović-u i počinio čin radi kojega je tužen, bez da bi bio znao što radi, jer je izgubio bio svijest.

Svjedoci Antun i Ivan Kraljić, i Ivan Smilović, koji su prisustvovali ubojstvu Bogović-a, kažu da su opazili optuženika kad je, progovoriv jednu običajnu kletvu i rekav riječi »mrtav si«, bacio kamen na Bogović-a koji se odmah svalio na tle. Svjedok Antun Kraljić je za tim skočio za optuženikom i već bi ga bio uhvatio, da se nije njegja preplao.

Svjedok don Mihovil?Mužina kaže, da je, doznav da optuženik živi u neslogi sa svojom ženom, pošao k njima kući i nastojao ih pomiriti ali badava. Kasnije su došli k njemu u ured, ali dok je optuženik molio i prosio »ženu da mu se povratiti kući, ona nije htjela da popusti, te su radi toga svi njegovi pokusi ostali bez uspjeha. Cuo je »svjedok da opstojte nekakvi odnošaji med optuženikom i ženom i pokoj. Bogović-em, pače mu je optuženikova majka pripovjedala da optuženik nije naš o netaknutu svoju ženu. U pogledu optuženika i njegove žene, kaže da je on nju vrlo ljubio, dočim ona nije marila za njega. Potvrđuje, da je optuženik u zadnje vrijeme pokazivao se vrlo žalostnim, da nije ni jao ni pio ni radio.

Gli avvisi si pubblicano in lingua croata, italiana e tedesca, secondo la speciale tariffa. Per avvisi più volte ripetuti un considerevole ribasso. Il tutto verso pagamento anticipato.

Oglasi se objavljuju u hrvatskom, talijanskom i njemačkom jeziku po posebnom cijeniku. Za višekratna uvrštenja znatan popust, a sve se plaća unaprijed.

Svjedok Matija Zgombić optuženikov otac, kaže po prilici onako kako optuženik u koliko se tiče bračnog života, dočim o samom činu nije mu ništa poznato, te zaključuje svoj iskaz optužujući, da je svemu kriv pokoj. Bogović, i da je žena optuženikova ruinirala i njega i sina i kuću i sve njegovo.

Svjedokinja Mara Zgombić, optuženikova sestra, kaže da joj je žena optuženikova, nekoliko dana iza ženitbe priznala da je živjela u bračnom odnošaju sa Bogović-em i da ju je majka našla u ne-dozvoljenom bračnom zagrljaju s njime, te dodala da joj se Bogović više dopada nego nijedan drugi čovjek u mjestu. Svjedoku Petru Zgombić pripovijedao je Ivan Kraljić rođak Katarine, optuženikove žene, da mu ova rekla, da voli živjeti sa Bogović-em u najgorem kućistu nego s mužem u najljepšoj palači.

Svjedok Ivan Jurančić bio je Bogović-a pjevat u prisutnosti optuženika - o j Katice Katiće. zakrpa mi gačice, po njegovom mnijenju naplereno na optuženika, radi čega se optuženik sa svjedokom odmah odalečio.

Prelazi se za tim na čitanje važnijih spisa, i spomena vrijedno je to, da iz vještackog izvida učinjenog na pokoj. Bogović-u, proizlazi, da je pok. Bogović imao kost lubanje o-obito u mjestu gdje je bio pogodjen tanku kao papir. tako da i najmanjom silom udaren u glavu moglo se ga ubiti.

Iza zaključnih govora drž. odvjetnika i branitelja i kratkog ali jezgrovitog resumea predsjednika, porotni zbor nakon kratkog vićanja, proglašuje pravorek, kojim potvrđuje pitanje ubojstva kao što i ono neodgovornosti optuženikove radi bezsvjestnog njegovog stanja u času kad je počinio zločin.

Na temelju tog pravorekja sudski dvor riješio je optuženika tužbe.

Zaključena "je" rasprava u 5 1/2 s. po p.

**Stranci u Opatiji.**

Po lječilišnoj listi došlo je u Opatiju od 1. septembra 1905 do 1. marča 1906. ukupno 10.706 osoba. Od 27. febrara o. god. do uključivo 1. marča 1906. došlo je 320 osoba, a dne 1. marča o. g. bilo je u Opatiji prisutno 2200 osoba.

Statistika jednomjesečne ruske revolucije.

Iz Petrograda javljaju, da je do 7. febrara o. g. bilo primorano 78 novina obustaviti izdavanje za uvijek ili privremeno. U 62 mjesta bilo je proglašeno obsadno stanje. Radi političkih prestupaka bilo je zatvoreno u Petrogradu 1716 osoba. U 17 mjesta ustanovili su privremene zatvore; 2000 poštanskih i brzopostanskih činovnika bilo je otpušteno. Šteta što su ju nanijeli seljačke bune iznša do 120 milijuna rubalja.

**Sirite i kupujte Omnibus**

**Wetterbericht**

des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola von Heute 7 Uhr früh.

POLA: Barometerstand 75.2  
Temperatur Celsius - 1.2  
Wind ESE 1  
Bewölkung 0  
Seegang (0-6) 0  
Regenmenge 0.0 mm  
TERRACINA: Barometerstand 76.4  
Temperatur Celsius + 0.2  
Wind NE 1  
Bewölkung 0  
Seegang (0-6) 0  
Regenmenge 0 mm

Versteck: i izdavač: Tiskara LAGINJA i dr  
Odgovorni urednik: J. Kusak

**Žigice "Družbe sv. Cirila i Metoda"**

prodavaju se

u trafici Pavletić, via Barbacani  
u trafici Iv. Žica, via dell' Ammiragliato

u trafici Dorčić, via Kandler  
u trafici Petoros, na rivi

u dućanu Verginella, u via Circonvallazione, i

u dućanu Via Giovia br. 6.

**Notiziario d'affari.**

**Mali oglasnik - Kleiner Anzeiger**

UCENICU za šivanje ženskih odjela, uz odgovarajuću plaću, traži Irena Skalamera, Via Muzio, 20, prizemlje.

UNA PRATICANTE SARTA per abiti femminili, dietro corrispondente paga, cerca Irene Skalamera, Via Muzio, 20, pianoterra.

EINE PRAKTIKANTIN für Damenschneideri, mit entsprechendem Lohn, findet Stelle bei Irene Skalamera, Via Muzio, 20, parterre.

D'AFFITTARE UN QUARTIERE di 3 stanze e cucina in via Siana N.o 3, 1. p.

POKUĆTVO prodaje se radi preseljenja, поблике kod F. Barbalica. Via Circonvallazione 35, prizemno.

MOBILIE diverse da vendere causa trasloco. Per informazioni rivolgersi da F. Barbalic, Via Circonvallazione 35, pia noterra.

CASSONI di diverse grandezze vendonsi a prezzi convenienti. Rivolgersi all'amministrazione dell'Omnibus.

**Ceduljice**

sv. ispovjed i pričest

izrađuje

NARODNA TISKARA Laginja i drug. - PULA

Via Giulia, 1.

Jeftino i brzo.

Jedina hrvatska tvornica voštanih svieća u Šibeniku.

Svoj k svome! - POZOR! - Svoj k svome!

Častim se javiti p. n. obćinstvu, poštovanom svećenstvu, crkvama, braćovšinama, da sam otvorio u ovom gradu

**Tvornicu voštanih svieća.**

Kod mene dobit se mogu izvrsne, a već od mnogih priznate u svim veličinama svieće od pravog pčelinjeg voska, kao i finog crkvenog tamjana.

Svaka i najmanja naručba p. n. musterija prima se najspretnije, te se obvezujem obaviti njihove naloge u što kraćem roku, obvezom najpomojnije izradbe i uz najpovoljnije uvjete.

S velepoštovanjem

Vladimir Kulić

Šibenik (Dalmacija) Glavna ulica.

Jedina hrvatska tvornica voštanih svieća u Šibeniku.

**Istrianer Weinbaugenossenschaft**

in

POLA

hat stets am Lager Istrianer und dalmatiner Weine bester Qualität.

Istrianer rot und weiss

Weine von . . . . . 36 bis 40 K

Roter Terranwein f. Qua-

lität . . . . . 44 > 48 >

Muskateller weiss . . . . . 50 > 60 >

Muskat dessert hochfein . 100

Lissaner Vugava . . . . . 70

Dalm. Blutwein . . . . . 44

Opollo . . . . . 44

> hochfein . . . . . 56

Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Olivo S. Stefano Nr. 9., parterre, brieflich, oder telefonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.



Odlikovan s 3 srebrnimi kolajnama u Gorici godine 1891. 1894. 1900.  
Častna diploma i zlatna kolajna u Vidmu godine 1903.  
Zlatnu kolajnu i zaslužni križ u Rimu godine 1903.

**Svijećarna na paru**  
**J. Kopač, Gorica, ul. Sv. Antona b. 7.**

Preporuča preč svećenstvu, crkvenom starešinstvu, p. n. slavnom obćinstvu svijeće iz prijesnog pčelnoga voska. Kilogram po K 4.90. Za prijesno jamčim s K 2.00. Tamjan Myrrhae, Styrax, fitilja i stakla za vječno svjetlo po jeftinoj cijeni. Gg. Trgovcima preporučam svijeće za pogrebe, za božićno drveće, vošteni svitci i med najjeftinije vrsti uz voma niske cijene. Žuti vosak kupujem u svakoj množini po najvišoj dnevnoj cijeni.

Na zahtjev šaljem oijenik franko.

**Narodna Tiskara i Knjigovežnica**  
**LAGINJA i drug.**  
prije J. Krmpotić i drug.  
Via Giulia br. 1. - PULA - Via Giulia br. 1.

PREPORUČA SE ZA:

TISKARSKE, KNJIGOVEŽKE, GALANTERISKE RADNJE SAMA IZRADUJE PEČATE

IMADE U ZALIHU TISKANICE I KNJIGE ZA P. N. OBĆINE, CRKVE, ŠKOLE, TRGOVAČKE KNJIGE, PISANODVJETNICE, POSUJILNICE I KE ZA ŠKOLE, PISARSKE I KONSUMNA DRUŠTVA RISARSKE POTREBŠTINE

**PRODAJA PAPIRA NA MALO I VELIKO.**

**Istarska Posujilnica u Puli**

Prima zadrugarog, koji uplaćuju zadružnih dijelova jednako ili više po kruna 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako ovaj član istoga 4 1/2% kamata čisto bez ikakvog odbitka. te plaće od od 9-12 sati pr. p. i 3-7 sati po podne; u nedjelju i blagdane osim jula i augusta mjeseca od 9-12 prije podne.

Vraća na štednju uložene iznose do 100 K bez odhodnog odzaka. Znose do 400 K uz odzaka od 8 dana, iznose do 1000 K uz odzaka od 14 dana a iznad i veće iznose ako se nije kod uložanja suglasno ustanovio veći ili manji rok za odzaka.

Zajmovo (posuđe) daje samo zadruzarom, i to na hipoteku ili na mjenice i zadružnice uz garanciju

Uredovni sati svaki dan

Družvena pisarna i blagajna nalazi se u Clivo S. Stefano br. 9. prizemno esno, gdje se dobivaju pobitke informacije. Ravnateljstvo.

**ALLER ART**  
**MILITÄRDRUCKSORTEN**  
findet man in der  
Buchdruckerei LAGINJA & Cie vormals J. Krmpotić & Cie  
**VIA GIULIA, 1.**